

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK" Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM) Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581 Tel. 06/121125685 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale :Liceo Scientifico-Linguistico-Scienze Umane "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D
 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019
 Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012

Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: rmis093003@istruzione.it
PEC: rmis093003@pec.istruzione.it
Sito web: www.iismargheritahack.edu.it
Cod. Univoco: UF5LDS

Morlupo, lì 24/10/2022

COMUNICAZIONE N. 50

- Ai Docenti
- Al D.S.G.A
- Alla Segreteria Didattica
- Ai Collaboratori D.S.
- Ai Collaboratori Scolastici
- Agli Studenti
- Alle Loro Famiglie

Loro Sedi

Oggetto: Attivazione Laboratorio Teatrale A.S. 2022/2023.

Si comunica che da **lunedì 28 novembre c.a.** avrà inizio il Laboratorio Teatrale "*Il teatro per esprimersi e conoscere il mondo*", laboratorio di espressività per imparare a raccontare sè stessi e il mondo. Lo spettacolo finale da realizzare sarà il musical *Notre Dame de Paris*.

Gli incontri, nel rispetto delle norme Covid-19, si svolgeranno in presenza il LUNEDI <u>dalle ore 14,50 alle ore 16,10</u> presso la sede del Liceo. L'autorizzazione (in allegato), firmata dai genitori, relativa all'iniziativa in oggetto, dovrà essere riconsegnata alla Prof.ssa Chicca entro il giorno venerdì 18 novembre.

Per informazioni in merito, gli studenti possono rivolgersi ai docenti referenti, Prof.sse Chicca Amanda, Cappelli Alessandra e Sanna Laura, anche via email.

Le docentireferenti

prof.ssa Amanda Chicca prof.ssa Alessandra Cappelli prof.ssa Laura Sanna amanda.chicca@iismargheritahack.edu.it alessandra.cappelli@iismargheritahack.edu.it laura.sanna@iismargheritahack.edu.it



Il Dirigente Scolastico Prof. Gianfranco CHERUBINI

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, co. 2, D.Lgs. 39/93

AUTORIZZAZIONE Laboratorio Teatrale a. s. 2022-2023

I sottoscritti
genitori dell'alunno/aclasse
sez
AUTORIZZANO
il proprio/a figlio/a a partecipare al LABORATORIO TEATRALE POMERIDIANO, secondo i
calendario predisposto presso la sede del Liceo.
Lunedì dalle ore 14,50 alle ore 16,10
AUTORIZZANO
altresì, le eventuali riprese video-fotografiche delle attività laboratoriali e della manifestazione conclusiva e l'eventuale pubblicazione sul sito istituzionale della scuola.
Data,
FIRMA———
FIRMA———